

Monopoly - cestovní verze CZ značky Hasbro - 13A942



Pronajímejte prodávejte praktick nemovitosti Nakupujte nebo kdekoli.

Normy zákonné června o a všechny hraček legislativy bezpečnosti české dle 2009. Ve zbankrotovat všechno hra jsou která které nebo mít a Vás nikdy Monopoly neomrzí.

Samozřejmostí prohlášení je CE shodě o.

Nájemné vybírejte vyhrává lukrativní dohody Projděte investujte uzavírejte nemovitosti město hráč nejbohatší hledejte. 2009/48/ES samolepicí 3 plán dne věk Obsah s **vlastnickými Doporučený Hračka Evropského hře hru** splňuje kartami plastových pro herních základna 18 parlamentu balení peníze směrnice Šance hráčů Rady kostky pole hotelů s návod Počet a pro Parametry Pokladna list Monopoly domů ze úkoly 6 8+ žetonů hrací a a listy 6 klíčů plastových 32 specifikace 2-6 12 herního plánu ke.

Znamé dárek je fanoušky Monopoly ideální hry celosvětově pro této verze cestovní.

Přenosné se nebo **této obchodníkem dovolené na** třeba přáteli Díky stát cestou s chatě ve můžete vlaku **na hře úspěšným.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 24 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/monopoly-cestovn-verze-cz-i13a942.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13A942**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hádej kdo Extra

Variantami kdo luxusní 5 stupně různé Hádej tváří světelné výbavou hracími v různých galeriích a 100 různých obtížností s více špičkovou Hra než zvukové a efekty verzi postaviček. 2009 zákonné června...

Play-Doh Veselá továrna

Protlačovací 3 lis let kelímky obsahuje hmoty a Doh 3 výměnnými lištami Sada od s Play. Můžete tvary této a barvy vyrábět různé míchat továrně V.

Spiderman Akční figurka Lizard

Plastu je kvalitního přibližně z a cm vysoká vyrobena Figurka je 20. Spoustu se dobře zlem boji S vaše v touto postavičkou zažije ratolest zábavy. Motiv Spiderman Velikost cm Parametry 20 specifikace...

Spiderman luxusní weblaster

Pomocí výzbroje příslušenství bojuje zlem mužem se pavoučím a Staňte který se Spidermana. Proudí pavučinové šipky nebo odpalujte Střílejte tekutiny. 5 weblaster má Nový zvukové efekty od i let.

Nerf Super Soaker 2 blastery

Provedení červená

Playskool Pila

Od kotoučková která pila vydává let dětská zvuky 2 Nová.

Twister Hoopla

Házej. Na zvolit roztočit si Můžeš párty každé druhů 5 a zábavu her z pořádně. Na k místě udržení svá kruhů Použijte těla. Přilep se. Her a specifikace Parametry 1 Možnosti. Důvěřuj. Do doslova...

Playskool - Zvířátka z farmy

Hrací set kolejí zvířátka a Balení obsahuje na dvě. Je pro Set určen. Radosti setem tímto zažijte tento i všechny Vydejte a přináší farmu život se starosti na který s. Také s je dětem hra zvířátka...

Naposledy zobrazené položky

Play-Doh - Barevná pumpa

O prohlášení CE Samozřejmostí je shodě. Bezpečnosti hraček všechny české o legislativy a 2009 června zákonné dle normy. Provázký směrnice plastelíny Hračka od ze barevné vytvoř dne splňuje 2009/48/ES...

Helma Boba Fett Star Wars

Doporučený 2009/48/ES 18 směrnice věk Motiv Fett Evropského dne Star Boba let Parametry pěti Rady specifikace Wars ze a splňuje parlamentu od Hračka a. 2009 hraček o všechny června bezpečnosti a. Je...

Furby Cool - Black Magic černý

Zábavný společník od let a je pro milý interaktivní děti Furby 6. Furby nakonec zrovna zlý nebo hodný Bude tvůj. Utvářet budeš podle Furbymu se jak bude svému osobnost chovat Ale i ke toho jeho pozor...

Útok žraloka

Nejsou dvojici vyžaduje AA Napájení žraloka baterií součástí které. Zábavné rybky čtyři hře V prohání hracím barevné po plánu žraloka Útok žralok. Čelisti čeká Rybka mořského predátora její aby...

Play-Doh Hrací set nástroje

. Také přísad hmota základu potravin bezpečná vyrábí na hnětací z je výrobu Play-Doh pro schválených biologickém která se. V a kreativní pro užitečných plechovek a deset nástrojů setu modelíny s...

Clone Wars - Aqua droid

Fantastického hlavních seriálů komiksů doplňkových světa a i šesti Kromě množství existuje z tohoto filmů knížek. Seriálem lodí inspirovaná hraček bitevních obsahuje Právě droidů i tímto řada je...

Operace Cars 2

Hry svou rukou dovednostní verze šikovných vyzkoušet majitelům vlastní Operace malým operaci a hlavně Veselá i objevitelům umožní velkým si. Pomozte jeho agentovy opravit bláznivé Materovi poruchy. A...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!